

眾演員與現場觀眾齊炮製湯圓應節，更有內地旅客被邀上台後要跟 Bosco 來過「抱抱」，大會又安排送金猴，除了一位婆婆捧走金猴，陸永亦成為幸運兒，被劇中警犬巴打抽中贏得金猴。



香港文匯報訊(記者李思穎)黃宗澤(Bosco)、朱千雪、陸永、梁烈唯等昨日在元宵佳節為演出的《警犬巴打》劇集宣傳。王浩信前日拍攝劇集《致命復活》飛車戲時受傷，更失去部分記憶，Bosco 昨也向對方予以問候，他表示自己以前拍打戲時也曾不慎跌倒，背部落地撞向門檻，足足有幾分鐘動彈不得，更因為如此嚇到喊了出來。

難忘背撞門檻動彈不得

Bosco自爆 驚到喊

眾演員與現場觀眾齊炮製湯圓應節，更有內地旅客被邀上台後要跟 Bosco 來過「抱抱」，大會又安排送金猴，除了一位婆婆捧走金猴，陸永亦成為幸運兒，被劇中警犬巴打抽中贏得金猴。

Bosco 正忙於拍攝新劇《幕後玩家》，對於拍攝受傷的王浩信，Bosco 亦予以問候：「當時我拍戲，他拍外景，所以沒有目睹事發經過，但知對方沒有大礙，休息幾天便可以。」



千雪幫助婆婆贏金猴。

可以。」Bosco 亦曾試過拍劇受傷，他憶述道：「那次拍《黃飛鴻》打戲時不慎跌倒，因背部落地撞向門檻，整條骨好像爆竹聲響，即時動彈不得有幾分鐘，真的喊了出來，後來唐佳師傅幫我搽鐵打酒，(沒有看醫生?)那時尚年輕，現在會較為錫身，(找個女友幫你搽藥酒?)找跌打師傅就可以。」

千雪表明拍拖很矜身

單身的他仍在尋覓女友當中，Bosco 自言不易找，加上自己四處奔波，「不能找個像小妹妹般嗲要人照顧，(現在也有父女戀!)不是指年紀，對方需獨立可以照顧自己。」

同樣單身的千雪在元宵佳節在工作中度過，問她想不想拍拖，她笑說：「有便拍，很隨緣，(Bosco 可適合?)他是巴打，會

亂倫的，哈哈。」聞悉 Bosco 追求可以獨立的對象時，千雪即說：「這便不可以，我拍拖很矜身的。」

陸永幸運地抽中金猴，他笑言：「過去沒有抽獎命，這趟是第一次。不過全部同事已經叫我請食飯，看來請吃快餐店都會蝕，但都很開心，真是整輩子都未抽中過獎。」陸永早前在玄學節目裡被幾位師傅稱不是特別好運，亦不是特別衰，但之後會有幾十年好運，四十四歲後更好!他笑說：「有師傅同我講話我條命原本是高大靚仔，惜有粒星歪了，所以剩下只得高。」

Bosco與劇中拍檔Brother神氣亮相宣傳活動。



活動將於下午3時舉行



王浩信受到輕微腦震盪入院。網上圖片

拍飛車戲受傷 王浩信失部分記憶

香港文匯報訊(記者植植)王浩信(Vincent)前日拍攝無綫劇集《致命復活》飛車戲時出事，受到輕微腦震盪，以致失去部分記憶，幸身體並無大礙。他昨日中午與太太陳自瑤自拍合影報平安，Vincent 留言道：「昨天(前天)拍攝外景車戲遇到意外，像拍戲一樣，失了點記憶，救護車送往醫院檢查，不幸中大幸，頭及臉上只是皮外傷，沒傷到腦部及骨，

意外時輕微腦震盪，手指須要聯(縫)針，其他一切還好!先報平安!我會馬上好起來，希望盡快和大家#致命復活#感恩家人馬上到來照料!也感謝大家的慰問祝大家身體健康」相中的他，出示OK手勢以示還算安好。陳自瑤隨後接受本報記者訪問，她指 Vincent 照過腦掃描後，確定並無大礙，現已回家休息，多謝大家關心。



陳自瑤趕到醫院照顧老公王浩信。網上圖片

郭晉安流落荒島做野人 萬綺雯送牛蛙作充飢



萬綺雯送上牛蛙草蜢給郭晉安。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)郭晉安(安仔)昨日以深山野人造型拍攝新劇《致命復活》，劇情講述他被綁架兼流落荒島，要吃蛇蟲雜生，同劇的萬綺雯(蚊蚊)及黃德斌，更帶來牛蛙及草蜢探班，讓安仔充飢。

安仔表示野人妝要拍攝三日，稍後會去越南拍外景，他謂每次化妝便花上兩至三小時，野人裝衣衫又單薄，加上近日天氣濕冷，所以較為辛苦，幸好之後去越南氣溫有三十多度會好些。安仔又透露之前為拍攝大叫的戲份以致聲沙，要看醫生服食類固醇，但因類固醇不能多吃，要就住把聲來叫，之後盡量一take完成。

蚊蚊表示昨日很早便開工，可以早收工後便回家與老公吃飯慶祝，她又開心透露前日收到老公送的朱古力。說到她收朱古力已滿足?她說：「他有時間去買已開心，有心思已足夠。」蚊蚊又透露此劇較沉重，之前開工更每日都有一場哭戲，加上她又病了，心情多少也受到影響。談到同劇的王浩信前日拍攝外景車戲時



郭晉安大膽玩蛇，在旁的萬綺雯卻嚇至花容失色。

發生意外，雖然頭及臉上只是皮外傷，但手指需縫針，且有輕微腦震盪導致致了些記憶，其他一切還好，可算不幸中之大幸。安仔表示知道對方發生意外，已致電慰問他，他很好精神，OK的。蚊蚊希望王浩信早日康復，並願意先拍她的戲份，讓他好好休息及無事，她說：「聽說他眼皮要縫針，希望他不會留疤痕，始終他靚白淨靚仔，叫他問多些醫生意見，希望不會留疤。」



《太子妃》劇組登台演唱。姚進攝

《太子妃》劇組 亮相元宵節目

香港文匯報訊(記者姚進 湖南報道)過完春節開元宵，至今已舉辦8個年頭的湖南衛視元宵喜樂會也於昨晚現場直播。晚會前日提前舉行帶機聯排，唱歌類節目有TFBOYS、徐佳瑩、黃致列、楊鈺瑩、張含韻、大張偉等登台獻唱，語言類節目更是網羅了岳雲鵬、宋小寶、賈玲、高曉攀等內地著名笑星，陣容強大。

從現場曝光的部分節目內容來看，內地火爆網劇《太子妃升職記》劇組全員帶鼓風機登台演唱，TFBOYS首唱新歌以及宋小寶和賈玲小品搭檔演父女，都是讓人眼前一亮的表演。據悉，今年元宵晚會由何炅、李維嘉、杜海濤、李莎旻子、沈夢辰主持，謝娜和汪涵則不見蹤影。

陳偉霆 拍打戲提神

香港文匯報訊 陳偉霆(William)早前為新歌《表白》飛抵台北拍攝MV，更親自邀請金曲獎最佳MV導演陳映之出任導演。



陳偉霆早前飛赴台北拍MV。

MV內除了有溫馨甜蜜的鏡頭，還有「激情」的戲份。「激情」戲份指的是當中打鬥的場景，William親身上陣試位，研究動作場景，為求達到滿意的效果，親身上陣打足10個小時，沒喊一句累，William笑說：「是有點暈，所以着導演打鬥場面不用安排替身，而且今天的血醬味道調得不錯，甜甜的可以提神。」說罷即謂：「說笑罷了，其實今天算是舒服的了，只是效果好，辛苦是值得的。」眼見他由橫店飛抵台北連夜不停機24小時拍攝，拍罷馬上飛返橫店繼續工作，48小時不眠工作，William仍然精神奕奕，不得不佩服他的毅力。

從MV的故事結構到拍攝手法，William都全程參與，不時提出意見。工作人員笑問他是否有興趣當導演? William直言：「當然有興趣，但時間太少，想法太多，現階段先充實自己，把自己裝備好才是對拍攝團隊的尊重。拍電視劇，拍電影，身處拍攝場地，除了要做好一個演員該有的本份外，我還會試着多學一點東西，由燈光擺位到鏡頭設計，我都有興趣，我都會留意，演員本身就是必須要不停進步。」

胡歌指小S是現實版「霓凰」

香港文匯報訊 胡歌、劉詩詩等昨日在台北出席唐人影視有限公司新年年會。胡歌在電視劇《琅琊榜》飾演「梅長蘇」，再攀事業高峰，小S(徐熙娣)曾公開喊話想見胡歌，被問到兩人是否有機會見面?胡歌說，小S目前不在台灣，很可惜，他也想見小S。談起對小S印象，胡歌表示，在他眼裡小S是敢愛敢恨的女生，曾說小S是他現實生活中的「霓凰郡主」，一點都不誇張，小S個性就是很大器、率性。



胡歌昨日抵台出席新年年會。中央社

新戲《大好時光》反串扮夢露造型，胡歌坦言是很大挑戰，第一次在劇本看到橋段設定有些猶豫，擔心有沒有辦法駕馭，也和導演花很長時間討論如何表演，結果裝扮好就失控，原設定的拘謹都沒有，一下子就放開。

劉詩詩被問到老公吳奇隆有否一起回台?她表示，吳奇隆在工作，很忙，她之前多次訪台旅遊，玩得很開心，就算被民眾認出來，大家也是很客氣。

至於婚禮籌備進度，劉詩詩笑回不方便回答：是否會在台灣辦婚禮?她一樣不回答，僅說「到時候大家會知道，謝謝」，但在台兩天還是有聯絡婚禮事項。談起日前到紐西蘭拍婚紗照，劉詩詩笑說，過程挺好；不過，傳出被偷拍讓吳奇隆不開心，她說，當時有和對方好好溝通，不知原來還是被拍了。

丁悅元宵節派米行善積福

香港文匯報訊 歌手丁悅趁昨日正月十五元宵佳節，聯同著名玄學大師衍灑師傅進行「佛教慈善派米」活動，大派400份福袋，裡面包括白米、餅乾及水果，共400位長者受惠。



丁悅稱今次是她第一次派米。

丁悅昨早到達佛堂為活動作準備，除親手包福袋外，還親手將每包福袋送贈給每位長者，企足8小時依然精神爽利，她說：「完成了很有意義的工作，特別開心，見到公公婆婆攞住福袋滿足的樣子。他們還祝我身體健康，好感動，以後會再多做義工，尤其是關懷長者活動。」丁悅坦言今次是第一次派米，她說：「我沒有宗教信仰，但平時有聽佛經及佛學的道理，我好相信佛學所講的因果。」

昨日是元宵節，即中國情人節，問她如何慶祝?她竟愕然說：「係咩?元宵即是中國情人節?我一向不太注重節日，因為我覺得只要大家感情好，每日都是情人節，而且情人節也都特別貴，不需要在節日花錢，哈哈!做我的男朋友其實好幸福，不需要在情人節噉錢，因為過咗情人節我都唔記得。」